BO XAY DUNG PAP AN - THANG PIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN PAI HOC
Mo6n: PIEN KY THUAT XD
DAP AN BE THI CHINH THUC (Pdp dan - thang diém gom 04 trang)
Cau | Phén Npi dung dap dan Diém
| Phan loai phu tii dién: Duogc chia [am 3 loai co ban
- Phu tai dién chiéu sang.
0,5d
- Phu ta1 dién sinh hoat.
- Phy tai dién sin xut.
Il | Phu tai dién nha & gia dinh
- Phu tai nha & gia dinh bao gdm phu tai dién chiéu sang va phu 0.5d
tai dién sinh hoat. ’
- Céc loai phu tai dién thuong gap: Tivi, may lanh, tu lanh, bép
dién, bom nudc, quat gi6, may giit, may nudc néong, am dién | 0,5d
1 dun nudc, ban ui (ban 1a),...
I1l | Cong suit tinh to4n ciia phu tai cho nha & gia dinh
n
l:“t'l: = Kcz Pdmi (W) 1,0 d
i=1
Trong do:
P,.: Cong suat tinh toan (W)
. 0,5d
K. Hé so st dung
Ps.;: COng strc dinh mire cua thiét bi str dung dién
Tong diém ciu 1 3,00d
| Xac dinh ban kinh bao v¢
Ta co:
hx =15 m
2 0,5d

h=15+1=16m

Lap ty s6 :
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Vay. r«=0,75 (h—hy) = 0,75 (16 — 15) = 0,75 (m) 0.5d
Vi ban kinh can bao vé 1a 1,6m, nén kim khong thé bao vé dugc dai
nudc. 0,54
Il | Tinh lai kim:
Bicthy=15m, 0.54
Bén kinh cin bao vé rx>rax = 1,6 m
Tachonrx=r=1,6m
h 15
= = — =09,375>267 0,54
I'y 1,6
Ap dung cong thic
r,+075h, 1,6+ 075x15
h= = - = =17,13m
0,75 0,75 0,5d
vay chiéu cao cta kim 12 2,13 thi bao vé an toan cho dai nudc
Tong diém cau 2 3,00d
I Ta co:
hc=0,4m 0,25d
hlv = 0,8 m
ht« =h—-hy—h:=3,6-0,8-0,4=24(m)
loi=A x hy=1,25x 2,4 =3 (m) 0.25d

Ilgi max — A,max = htt = 1,5 * 2,4 = 3,6 (m)
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Tinh s6 vi tri theo chiéu dai (Na) va rong (Np) ciia phong

Na=2=22=41  =>chon4vitri
A he 3 = chon & vi 0,25d
b 7 . o7
Np=—=-=23 => chon 3 vi tri
11,?1 3
Tinh s6 khoang céach ciia cac dén theo chiéu dai (1), chiéu rong (Ib)
va giira cac den véi twong, do phong hoc nén sat twong cé lam viéc,
| . 1
nén ta chon w, = Ea vawp = ;h
0,25d
L = a K 12,5 34
a so khoang cach %+ 3+% A (m)
=> Chon 1a=3,4 (m)
—(13 % (Na—-1 12,5—(3.4 % (4-1
:>waﬂ {axz{ a—1)) _ ( ;{ )} = 1,15(m) 0,25d
| b 4 2,625 (m)
b — " P | 1~ ¢, m
so khoang cach st2+3 0,254
=>Chon lpb=2,5 (m)
b=l X (Np—1 7—(2.5 % (3-1
—>wp, = (p X (Np—1)) _ 7-(2.5%( }}:1(m) 0,25d
2 2
Ta c6: la, lo< ligimx => Thoa diéu kién lya chon. 0,25d
Il | Tinh s6 hrong dén:
| PgXS  12x (125%X7) ~ 0,5d
Plvj trf = N x Ny k3 = 87,5 (W) ~ 80(W)
- Chon médi vi tri 1 mang dén co6 2 dén loai 40 (W)/ dén 0.54

- Téng sb lugng dén bb tri cho phong 1a 12 bo 2 x 40 (W)
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P BO TRI PEN THEO MAT BANG
Bo tri dén .
— — [ 1 —F hC= U‘4m
hy = 2.4m
-1 I 1 I 1 O,Sd
hh 0,8m
1,15m| 3,4m 3,4m 3,4m 1,15m
BO TRI PEN THEO MAT PUNG
400ad

Téng diém cau 3
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